OJOBPOIO
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[lpe3eHTauunAa no teme: «AHanus3

KOHKYPEeHTOCNOCOOHOCTK TOBapa no
cucteme 1111-5555»




[lepeaHenpuBOAHbLIN cegaH Knacca «B»




CamMbIM 3chheKTUBHLIM MEeTOAOM ornpeAaesieHnsa onTUMasribHoro
TOoBapa U3 psaa TOBapoB ABJISETCA UX CPaBHUTESIbHbLIN aHaNu3.
AHanus - nsy4yeHune o6 bLEKTa NO ero COCTaBHbIM YacTAM




Ilera - 503 991 P
IBuraTens - 1.6 MT

MoniHoCTh ABUTATEIIS —

Bec aBromoOwtst — 1125 kT
DKOHOMWYHOCTD — 7,2 J1
O06pwem Oaka - 50 i1

O06beMm OarakHMKA -
Kimpenc - 155 mm

Makc. ckopoctb - 172 kxM/ 4
Pasron g0 100xkm/49 - 11.9 cex

l'apanTysa npowssoguTes - 3

roga vt 100 000 kM



Ilena -
IBuraTens - 1.6 MT

MormHocTb aBuraTeisa — 115 J1.

C.

Bec aBromoOwmTs — 1147 KT
DKOHOMWYHOCTD — 6,6 J1
O0bem Oaka - 46 71

O0pem OGaraxxamka — 502 i1

Kimmpenc -
Makc. ckopoctb - 189 kxM/u
Pasron mo 100km/4 - 11.3 cex

l'apanTya npownssoguTes - 3

roga vt 100 000 kM




ILlena - 509 410 P
IIBurarens - 1.6 MT

EH MNMOJ10

MormHocTtb aBuraTeis — 110 J1.

C.

Bec aBromoOwtst - 1175 kT
DKOHOMUYHOCTD —

O06nem Oaka - 55 i1

O0bem Oarakamka — 460 71
Kimmpenc -

Makc. ckopoctb - 191 kxM/ 49
Pasron g0 100kMm /49 - 10.4 cex

['apaHTNS Tpon3BOAUTEIS — 2
rojia, 6e3 orpaHMYeHN 110

1pobery



Ilerxa - 505 500 P
HBurarens - 1.6 MT

MoImHOCTb ABUTaTesIs —

Bec aBTromo0Owta — 1134 xr

DKOHOMMYHOCTB — 6,1 71
OOvbem Oaka - 43 11

O0bem Oaraxkumka - 470 i1
Kimnpenc - 160 mm

Makc. ckopoctb 190 kM/ 4
Pasron mo 100km/u - 10.3 cex

lF'apanTig mpovisBOOUTE I —



BecomocTb 4 3 2 1
KT uT KC 23

Logan 3 3 3 3

Aveo 3 5 4 3

Polo 4 3 4 4
Solaris 5 3 4 5
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